
＜日商簿記 2級商業簿記ミニテスト 銀行勘定調整表＞ 問題 

＜問題＞ 

当社の当座預金の帳簿残高は 1750円、銀行の残高証明書の残高は 1650円であった。 

不一致の原因を調べたところ、［資料］の事実が明らかになった。 

当社の仕訳を作成するとともに、答案用紙の銀行勘定調整表を完成しなさい。なお、［ ］には資料における番

号①～⑥を記入し、（ ）には金額を記入すること。 

 

［資料］ 

① 得意先から受け取った小切手 100円を銀行に持ち込み、取り立てを依頼していたが、決算日において、まだ

銀行が取り立てを行っていなかった。 

② 決算日において、得意先から売掛金 250円について当座預金口座に振り込みがあったが、この通知が当社に

未達であった。 

③ 広告宣伝費 500円の支払いのため小切手を作成したが、決算日において未渡しであった。 

④ 決算日に、現金 200円を当座預金口座に預け入れたが、営業時間外のため銀行で翌日付けの入金として処理

された。 

⑤ 仕入先に振り出した小切手 350円が、決算日において、まだ銀行に呈示されていなかった。 

⑥ 得意先から売掛金 1200円を回収したさい、誤って 2100円で処理していた。 

 

 科目 金額 科目 金額 

①     

②     

③     

④     

⑤     

⑥     

（仕訳がない場合は、借方科目欄に仕訳なしと記入しなさい） 

 

銀行勘定調整表（両社区分調整表）    単位：円 

当社の帳簿残高     1750  銀行の残高証明書残高     1650 

加 算 ［ ］（   ）  加 算  ［ ］（   ） 

    ［ ］（   ）    ［ ］（   ） 

減 算 ［ ］（   ）  減 算  ［ ］（   ） 

    ［ ］（   ）    ［ ］（   ） 

      （    ）     （    ） 

※全て埋まるとは限らない。 

 


